



恒大淘宝登陆新三板

目标之一是2016年盈利,这真的好难

昨天上午,广州恒大淘宝足球俱乐部在北京举行了新三板挂牌仪式,这是目前亚洲首家登陆资本市场的足球俱乐部,挂牌后将成“亚洲足球第一股”。

恒大淘宝俱乐部落户“新三板”,主办券商为国泰君安证券股份有限公司,总资产13.53亿元,总股本3.75亿元,净资产8.63亿元,净利润负4.82亿元。而俱乐部的股票代码选择也很有讲究,834338有“发上市升升发”的谐音。但是,面对着连年的赤字,恒大俱乐部能实现2016年盈利的目标吗?

一年实现盈利,六年打造“全华班”

今年7月1日,一份关于广州恒大淘宝足球俱乐部的股权公开转让说明书出现在了全国中小股份转让系统上(俗称“新三板”)。根据“新三板审查信息公开”信息显示,广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司拟挂牌登陆。

恒大和阿里巴巴,许家印和马云,无疑是俱乐部登陆“新三板”的双保险。在昨天公布的“恒大淘宝发展报告”中,恒大淘宝将自己称为“目前亚洲最为成功、最具影响力的职业足球俱乐部”。报告显示,俱乐部累计已向政府上缴税费12.58亿元,五年来,囊括亚冠、中超、足协杯、超级杯各赛事9个冠军,成为中国足球和亚洲足球代表。

对于恒大淘宝俱乐部的上市,外界曾有不少担忧。恒大俱乐部7月披露的招股书中显示,俱乐部2013年、2014年和2015年1-5月份净利润分别为-5.76亿元、-4.83亿元和-2.65亿元,全部为亏损。

不过,在“新三板”上市后,恒大列出了三点目标:

1.五年内跻身世界俱乐部前20名,实现“国际接轨,世界一流”的第二个五年计划;2.与皇马深度合作,全面增加经营收入,力争2016年开始实现盈利;3.恒大足校输送学员,完善青训体系,培养中国足球人才,六年内实现“全华班”。

在俱乐部成绩和青训体系方面,恒大颇具实力,但2016年盈利,真如千钧重担。

想在中超赚钱,难度不是一点点

盈利这件事,许家印和恒大说过许多次,尤其是在2013年亚冠夺冠后,俱乐部曾在2014年尝试“收支平衡”。但想要在军备竞赛日益升级的中超制霸,真金白

银就必须砸下。

在恒大7月的股权公开转让说明书中,公布了俱乐部一些不为人知数据。恒大俱乐部在今年前5个月,在球员转会以及发工资上面花费超过5亿元,月均大约1亿元。在收入方面,今年前5个月收入为4400万元,占总营收52%;东风日产给恒大俱乐部的广告费用为2200多万,占总营收26.14%。如此来看,就算中超迈进“80亿”时代,每家俱乐部能分红8000万元,盈利还是太难了。

“如果是财务性盈利并不难,俱乐部可以放入其他资产,但想真正盈利挑战很大。”关键之道体育公司CEO张庆介绍说,“首先是要控制支出,这有可能会导一线队成绩下降;其次是要在短期内大幅提升收益,难度很大。”

当然,在张庆看来,恒大已经是中超范围内最可能率先实现盈利的俱乐部。“职业体育未来强者会更强,欧洲豪门球队也是这样的情况。”张庆说。

尽管恒大连年亏损,但主办券商国泰君安也认为,恒大淘宝俱乐部未来广告收入和门票收入等方面仍有增长空间,公司股东恒大集团及阿里中国可以给予公司有力的资金和资源支持,公司具有持续经营能力。

市场对于俱乐部价值有了认可

昨天,除了恒大淘宝俱乐部“新三板”挂牌,江苏省国信集团有限公司正式发布公告,宣布江苏舜天俱乐部标价5.23亿元全资转让。

对于舜天的下家,目前尚无定论,但在张庆看来,投资中超球队已经是一笔“划算”的生意,“以前投资人往往看中的是俱乐部与政府之间的关系,但现在随着整个市场的火热,越来越多的投资人开始关注体育俱乐部本身的价值。今天资本市场上的两件大事,可以算是市场对于俱乐部价值的一种认可。”

综合新华社等报道

全国女拳冠军赛奉化揭幕

本报讯(记者 戴斌) 2015年全国女子拳击冠军赛昨天在奉化揭幕,共有30个代表队的71名运动员参赛,将在5天内进行10个级别的角逐。值得一提的是,在伦敦奥运会获得亚军的任灿灿和获得季军的李金子也参加本次比赛,她们打算再冲击一下明年的里约奥运会。

李金子接受记者采访时透露,获得本次冠军赛的前三名可作为入选国家队的参考,有机会参加下届奥运会。前段时间李金子的肘关节进行了手术,恢复训练时间不长。“影响还是有的,还需要多练,尽量好好打。”李金子目前既是队员又是教练,她表示还要打一届全运会才会考虑退役。

宁海入选“十佳运动休闲城市”

本报讯(记者 戴斌) 昨天,2015“中国十佳运动休闲城市”评选结果揭晓,北京市门头沟区、宁波市宁海县、武汉市蔡甸区、宜兴市、彭州市、黄山市、丽水市、包头市、大同市、溧阳市十个城市入选。

该项评选由中国体育报业总社、浙江省体育局、宁波市人民政府、中华网联合主办,是今年中国运动休闲大会新增加的一个项目。2015中国运动休闲大会系列活动于10月18日至11月8日在宁海举行,包括中国体育论坛、中国户外用品博览会、中国户外运动节等。

简讯

第五届“陈毅杯”中国业余围棋公开赛昨天在广州结束,宁波棋手曹汝旭以2:1战胜冲段少年黄明宇勇夺冠军,收获12万元奖金,同时有资格在一年内申请职业初段。“陈毅杯”业余围棋公开赛是水平最高、等级最高、奖金最高的全国业余围棋大赛。这也是曹汝旭围棋生涯中至今取得的最好成绩。 记者 戴斌 通讯员 忻志华

11月5日、6日,浙江省第十三届“地勘杯”老年门球赛在宁波镇明路老干部活动中心举行,来自杭州、金华、绍兴等地的7支地勘系统老年门球队伍齐聚宁波角逐冠军。最终,省国土资源厅代表队荣获第一名。 通讯员 胡凯翔

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际

办投资移民,找欧德国际

移民热线: 87340000 网址: www.yimin.biz

ORDER INTERNATIONAL

移民国家: 美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照、美洲护照等

欧盟入籍咨询

(仅需半年就可获欧盟护照, 仅适合高资产人士)

仅需购买250万欧元房子, 就可办理欧盟护照

一次投资, 惠及子孙后代

一步到位, 可直接获得欧盟护照

资料简单, 半年内即可获得批准

半年之内, 让你成为欧盟公民

半年之内, 全家人可自由在欧洲30多国居住、学习或工作

护照权利可世代传承, 包括未来的配偶和子女

护照权利还包括未来子女的子女以及他们的配偶

英国、德国、法国、意大利、西班牙、瑞士……

欧洲发达国家一网打尽

全球哪个国家的护照更有价值?

全球哪个国家的护照能在30多国通用(包括读书、生活、福利)?

不是美国, 不是加拿大, 也不是澳大利亚

想一想, 是哪一个?

希腊买房移民考察报名

买希腊房产25万欧元, 一家三代办欧盟绿卡

约200万元人民币, 全家跨入欧盟大家庭

欧德国际 希腊买房移民新年考察团

现在报名, 1月出发

赶快报名, 享受在希腊的**免费接待, 免费欧洲大餐, 免费住四星宾馆!**

希腊移民的好处

- 1. 价廉物美:** 只需25万欧元, 房子归自己, 房租归自己, 一家三代拿欧盟绿卡
- 2. 英语通用:** 从地摊小贩, 商店营业员, 酒店伙计到出租司机, 无论老幼, 都会讲一口流利的英语。希腊人的英语水平高于欧盟公民的平均水平
- 3. 绿色环保:** 当今世界讲环保。希腊的水、空气、蔬菜、水果, 干净清新
- 4. 申根国绿卡用途更广:** 希腊绿卡, 可以免签证来往于欧洲26国。而非欧盟国家的绿卡, 如美国、加拿大、澳大利亚等发达国家的绿卡, 一般只能适用于本国
- 5. 欧盟的诱惑:** 希腊是欧盟国家, 跨入了希腊, 等于一只脚踏入了欧盟的世界, 打开了通向欧盟的大门

希腊移民, 好处何止以上五个?

希腊移民, 移的是欧盟, 移的是申根国

赶快行动吧!

趁着希腊移民新政刚刚开始, 趁着房价还没涨, 趁着欧元还在低谷!



咨询地点: 宁波市和义路77号汇金大厦15楼

咨询热线: 0574-87340000

投资有风险, 选择需谨慎